

# 七個星期日敬禮聖若瑟（六）

七個星期日敬禮聖若瑟提醒我們連聖若瑟都曾經面對過困難與喜樂，讓我們更好地準備3月19日的聖若瑟慶日。

2020年3月7日

## 第六苦

他便起來，帶了孩子和他的母親，進了以色列地域；但是一聽說阿爾赫勞

繼他父親黑落德作了猶太王，就害怕到那裡去。（瑪二21-22）

## 第六樂

去住在一座名叫納匝肋的城中，如此應驗了先知們所說的話：「他將稱為納匝肋人。」（瑪二23）

聖施禮華，《基督剛經過》，51，  
1-2

然而人事方面的努力服務，以及掌握業務技術和工作知識，還必須有聖若瑟工作的基本特點，也是每個基督徒工作應有的特點——即獻身服務的精神，以及為他人福利鞠躬盡瘁，作出貢獻的志願。若瑟的工作，不以自我為中心，雖然他積極的一生，使他養成強勁的性格。他工作時，念念不忘是在執行天主旨意，念念不忘他的人民，念念不忘耶穌聖母以及納匝肋每一個鄉親鄰居。

若瑟或許是納匝肋少有的工匠之一，也許是唯一僅有的一個木匠。像平常鄉村習見的那樣，他一定感到有義務想盡一切辦法，幫人解決各種各樣的問題。例如：修理壞了的磨盤，冬季快到時修造屋頂瓦瓴等等。我敢保證：他一定樂於助人，來者不拒，替人們把困難一一解決，做妥工作。他精巧的手藝是為人服務的，給鄰里街坊各家各戶帶來方便愉快。他和顏悅色的態度，友愛和氣的談吐，以及不拘不泥的問候招呼，使那些信德幸福瀕於喪失的人們，幡然返正。

© Fundacion Studium